
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMKS Agung Mulia 
Kelas / Semester : XIII TKJ / GANJIL 
Materi Pokok  : Beriman kepada Hari Akhir ( Kiamat ) 
Alokasi Waktu : 10 menit 
 
 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah selesai mengikuti rangkaian pembeajaran, peserta didik dapat: 
- Meningkatkan keimanan akan hari  akhir/qiyamat serta mengetahui macam dan ciri-ciri 
kiamat/hari akhir 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

1) Kegiatan Pendahuluan 
a) Melakukan pembukaan dengan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran. 
b) Melakukan pengkondisian peserta didik 
c) Mengecek kehadiran peserta didik 
d) Guru memotivasi peserta didik dengan menyampaikan bahwa materi hari ini sangat 

penting untuk memupuk keimanan 
e)  Mengajak peserta didik mengingat kembali tentang rukun iman yang telah dipelari. 

 
2) Kegiatan Inti 

a) Peserta didik mengamati ilustarsi singkat dari guru akan contoh kiamat 
b) Perserta didik bersama-sama memahami dan berdiskusi akan ilustrasi yang 

disampaikan 
c) Peserta didik berusaha memahami akan arti hari kiamat  
d) Perserta didik bersama-sama memahami macam-macam  hari kiamat beserta 

contohnya 
e) Peserta didik berusaha memahami fungsi iman kepada hari kiamat 
f) Guru memfasilitasi agar terjadi pembelajaran yang menarik dalam memahami materi 

dengan memberikan point nilai plus bagi siswa yang mampu  menjelaskan  teori 
yang telah dipelajari dengan benar. 
 

3) Kegiatan Penutup 
a) Peserta didik difasilitasi untuk dapat Menyimpukan materi pelajaran. 
b) Guru melakukan penilaian terhadap hasil pekerjaan peserta didik. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan/Pemahaman Terlampir. 
 

Mengetahui 
Bangkalan,    15-7-2021 

Kepala SMKS Agung Mulia                                        Guru Mata Pelajaran 
 
 

 
H.M SYARIEF NAWAWIE,S.Ag                               Moh. Bahrul Ulum, S.Sos.I 
NIP. -                                                                           NIP. – 



LAMPIRAN 
 

A. Rubrik Penilaian (Pengetahuan/Pemahaman) 
Soal No. 1-5  
Sekor 20 Jika peserta didik mampu menjawab dengan jelas/tepat sesuai dengan 

kajian teori pada buku pelajaran 
Sekor 15 Jika peserta didik mampu menjawab dengan jelas/mendekati kajian 

teori pada buku pelajaran 
Sekor 10 Jika peserta didik mampu menjawab tidak terlalu jelas/tepat  dengan 

kajian teori pada buku pelajaran 
Sekor 5 Jika peserta didik menjawab tidak sesuai dengan kajian teori pada 

buku pelajaran 
Sekor 0 Jika peserta diidk tidak menjawab satupun pertanyaan  yang diberikan  

 
Soal Pengetahuan/Pemahaman dan kunci jawaban 

 

Soal: 

1. apakah yang dimaksud dengan beriman kepada hari kiamat! 
2. Sebutkanlah salah satu fungsi iman kepada harikiamat  yang dikaitkan dengan 

kehidupan kalian sehari-hari! 
3. Apakah yang dimaksud dengan kiamat kubro? 
4. Apakah yang dimaksud dengan kiamat sugro? 
5. Sebutkan 3 contoh kiamat sugro dalam kehidupan kita. 
 
Jawab: 
1. Iman kepada hari kiamat adalah percaya dan meyakini bahwa seluruh alam termasuk 

dunia dan seisinya akan mengalami kehancuran. 
2. Adapun salah alah satu fungsi iman kepada harikiamat  yaitu Sebagai pemelihara diri 

manusia harus selektif dalam berbuat, bertindak, dan beramal., Sebagai pemacu 
semangat disiplin dan bertanggung jawab untuk menaati segala perintah Allah swt. 
serta berusaha menjauhi segala larangan-Nya semaksimal mungkin dan lain 
sebagainya. 

3. Kiamat Kubra adalah peristiwa yang amat besar karena pada saat itu dengan qudrat 
dan iradat-Nya, alam semesta beserta isinya akan hancur binasa.  

4. Kiamat Sugra adalah kiamat kecil, yaitu berakhirnya kehidupan semua mahluk yang 
bernyawa dalam skala kecil 

5. Contoh kiamat sughro ialah kematian, bencana alam, banjir, gunung meletus dsb. 




